BILTEMA

VAGGFASTE
VEGGFESTE
SEINAKIINNIKE
VZEGOPHZAENG

32-84"

Biltema. Garni: 26, 2nd FL, SE-254 66 Helsingborg. www.biltema.com © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB ——




BILTEMA

Art. 24-6910

VAGGFASTE 32-84"

TEKNISKA DATA

Passar platt-TV med storleken: 32-84"

VESA: 200 x 200, 300 x 200, 400 x 200, 500 x 200,
600 x 200, 300 x 300, 400 x 300, 500 x 300,

600 x 300, 400 x 400, 500 x 400, 600 x 400

Max belastning: 48 kg

Distans till vdagg: 22 mm

VARNING!

Denna produkt ar framtagen for att monteras pa
vaggar med trareglar eller pd massiva betongvaggar.
Vaggen méste kunna belastas med vikten av bade
fastet och skarmen. Overskrid aldrig gréansen fér max
belastning.

OBS: produkten ar avsedd fér inomhusbruk. An-
vandning utomhus kan orsaka felaktig funktion eller
personskada.

Magnetiskt vattenpass

B2 B3

¢ &g 71 d

OBS: Plugg och lang skruv maste kdpas separat.
Verktyg medfdljer ej.

—— © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB

D eEskmvNNG —|anTaL |

1 Véaggplatta
2 Konsol

3 Plastkapa

A1 | Skruv M4 x 25 mm
A2 | Skruv M5 x 25 mm
A3 [ Skruv M6 x 25 mm
A4 | Skruv M8 x 25 mm
A5 | Distans

A6 | Fyrkantsbricka

B1 | Lang skruv (medféljer ej)

B2 | Plugg (medfdljer ej)

o N N N N I N N RN A L A

B3 | Bricka till lang skruv (medfdljer ej)

MONTERA PLASTKAPORNA

2"(50mm)

®3/16"(5mm)




[ SE_ BILTEMA Art. 24-6910

MONTERA PA BETONGVAGG MONTERA TV PA VAGGPLATTAN
60mm

Ve 1

]

@3/8"(10mm)

VARNING!

Denna produkt innehaller sma delar som kan utgéra
en kvavningsrisk om de svaljs. Se till att sma barn
inte far tag i delarna!

MONTERA KONSOLERNA PA TV 1. Se till att dessa instruktioner har I&sts igenom

Flat baksida noggrant innan montering pabdrjas. Om du &r
osaker pa hur monteringen ska goras, ta hjalp av
en fackman.

2. Vaggen maste kunna belastas med vikten pa
bade fastet och skarmen. | annat fall maste vag-
gen forstarkas.

3. Sakerhetsutrustning och lampliga verktyg
maste anvandas. Monteringen kraver att minst 2
personer hjalps at. Om sakerhetsutrustning inte
anvands kan resultatet bli skada p& egendom,
allvarlig personskada eller dédsfall.

3 © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB —



BILTEMA

Art. 24-6910

VEGGFESTE 32-84”

TEKNISKE DATA

Passer til flat-TV med storrelse: 32-84"

VESA: 200 x 200, 300 x 200, 400 x 200, 500 x 200,
600 x 200, 300 x 300, 400 x 300, 500 x 300, 600 x
300, 400 x 400, 500 x 400, 600 x 400

Maks. belastning: 48 kg

Avstand til vegg: 22 mm

ADVARSEL!

Dette produktet er framstilt for montering pa vegger
med trestendere eller pd massive betongvegger. Veg-
gen méa kunne belastes med vekten pa bade feste og
skjerm. Overskrid aldri grensen for maks. belastning.

OBS: Dette produktet skal kun brukes innendeors.
Bruk utenders kan fore til produkt- eller person-
skade.

Magnetisk vater

Al-A4

v M y

B2 B3

¢}

OBS: Plugg og lang skrue ma kjgpes separat.
Verktoy medfolger ikke.

—— © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB

1D [BESKRIVELSE | ANTALL
1 Veggplate
2 Knekt

3 Plastkape

Al Skrue M4 x 25 mm

A2 Skrue M5 x 256 mm

A3 | Skrue M6 x 25 mm

A4 Skrue M8 x 25 mm

A5 | Avstandsstykke

A6 Firkantskive

B1 Lang skrue (medfelger ikke)

B2 | Plugg (medfelger ikke)

o N N N N I N N RN A L A

B3 | Skive til lang skrue (medfalger ikke)

MONTERE PLASTKAPENE

2"(50mm)

®3/16"(5mm)




[ NOJ
MONTERE | BETONGVEGG

BILTEMA Art. 24-6910

60mm

/]

]

@3/8"(10mm)

MONTERE KNEKTENE PA TV-EN
Flat bakside

MONTERE TV-EN PA VEGGPLATEN

ADVARSEL!

Dette produktet inneholder smé deler som kan ut-

gjere en kvelningsrisiko dersom de svelges. Serg for

at sma barn ikke far tak i delene!

1. Serg for at disse instruksjonene er ngye gjennom-
lest for montering igangsettes. Om du er usikker
p& hvordan monteringen skal utfares, fa hjelp av
en fagperson.

2. Veggen ma kunne belastes med vekten pa bade
feste og skjerm. | motsatt fall ma veggen forster-
kes.

3. Sikkerhetsutstyr og egnet verktey skal brukes.
Montering krever minst 2 personer. Om sikker-
hetsutstyr ikke brukes, kan resultatet bli skade pa
eiendom, alvorlig personskade eller dedsfall.

© 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB —



[ Fi BILTEMA

SEINAKIINNIKE 32-84”

TEKNISET TIEDOT
Television koko: 32-84"

VESA: 200 x 200, 300 x 200, 400 x 200, 500 x 200,
600 x 200, 300 x 300, 400 x 300, 500 x 300, 600 x
300, 400 x 400, 500 x 400, 600 x 400

Maks. kuorma: 48 kg
Etadisyys seinddn: 22 mm

VAROITUS!

Tama tuote on tarkoitettu kiinnitettavéaksi puukoo-
lattuun tai massiiviseen betoniseindan. Seinan on

kestettava seka kiinnikkeen etté taulutelevision paino.

Kuormituksen enimmaisrajaa ei saa ylittaa.

HUOMIO: Tata tuotetta saa kayttaa vain sisatiloissa.
Sen kayttdminen ulkona voi aiheuttaa omaisuus- tai
henkilévahingon.

Magneettinen vesivaaka

HUOM: Pitkat ruuvit ja tulpat on hankittava erikseen.
Tyokalut eivét sisélly.

4

—— © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB

Art. 24-6910

KUVAUS
1 Seinalevy 1
2 Kannake 2
3 Muovikotelo 2
Al Ruuvi M4 x 25 mm 4
A2 Ruuvi M5 x 256 mm 4
A3 Ruuvi M6 x 256 mm 4
A4 Ruuvi M8 x 25 mm 4
A5 Valike 4
A6 Nelidaluslevy 4
B1 Pitka ruuvi (ei mukana) 4
B2 Tulppa (ei mukana) 4
B3 Aluslevy pitkalle ruuville (ei mukana) | 4

MUOVIKOTELOIDEN ASENTAMINEN

ASENTAMINEN PUISIIN VALITUKIIN

2"(50mm)

®3/16"(5mm)




L FlJ
ASENTAMINEN BETONISEINAAN

60mm

/]

]

@3/8"(10mm)

KANNAKKEIDEN ASENTAMINEN TV:HEN
Littea takalevy

BILTEMA

Art. 24-6910

TV:N ASENTAMINEN SEINALEVYYN

VAROITUS!

Tama tuote sisaltda pienia osia. Jos ne niellaén, voi
aiheutua tukehtumisvaara. Varmista, ettéd lapset eivat
paase késiksi naihin osiin!

1.

Lue ndma ohjeet perusteellisesti ennen asentami-
sen aloittamista. Jos olet epdvarma asentamise-
sta, kysy neuvoa ammattilaiselta.

Seinan on kestettava seka kiinnikkeen etta taulu-
television paino. Muussa tapauksessa seinda on
vahvistettava.

Asennettaessa on kaytettava suojavarusteita ja
tahan tarkoitukseen soveltuvia tydkaluja. Kokoa-
minen edellyttda vahintédan kahta henkilda. Jos
suojavarusteita ei kdytetd, seurauksena voi olla
omaisuusvaurio, vakava vamma tai kuolema.

© 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB —



BILTEMA

Art. 24-6910

VZEGOPHANG 32-84”

TEKNISKE DATA

Passer til fladskaerms-TV med storrelserne:
32-84"

VESA: 200 x 200, 300 x 200, 400 x 200, 500 x 200,
600 x 200, 300 x 300, 400 x 300, 500 x 300, 600 x
300, 400 x 400, 500 x 400, 600 x 400

Maks. belastning: 48 kg

Afstand til veeg: 22 mm

ADVARSEL!

Dette produkt er udviklet til montering pa vaegge
med traeregler eller p4 massive betonvaegge. Vaeg-
gen skal kunne klare belastningen af veegten af bade
holder og skeaerm. Overskrid aldrig greensen for den
maksimale belastning.

OBS: Dette produkt ma kun anvendes indenders.
Udendors brug kan fare til produkt- eller person-
skade.

Magnetisk vaterpas

OBS: Rawlplug og lang skrue skal kebes separat.
Veerktoj medfolger ikke.

v

D |BESKAVELSE |aNTAL]

1 Veegplade
2 Konsol
3 Plastkappe

Al Skrue M4 x 25 mm

A2 Skrue M5 x 25 mm

A3 Skrue M6 x 25 mm

A4 Skrue M8 x 25 mm

A5 Afstandsstykke

A6 Firkantskive

B1 Lang skrue (medfalger ikke)

B2 Rawlplug (medfelger ikke)

B3 Skive til lang skrue (medfalger ikke)

AR (MIN|=

MONTERING AF PLASTKAPPERNE

2"(50mm)

®3/16"(5mm)

—— © 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB




| DK J
MONTERING PA BETONVEG

60mm

/]

]

@3/8"(10mm)

MONTERING AF KONSOLLERNE PA TV
Flad bagside

BILTEMA

Art. 24-6910

MONTERING AF TV PA VEGPLADEN

ADVARSEL!

Dette produkt indeholder smé dele, som, hvis de
sluges, kan forarsage kvaelning. Serg for, at bern ikke
kan fa fat i delene!

1.

Serg for, at disse instruktioner laeses omhyg-
geligt, inden monteringen pabegyndes. Tal med
en fagmand, hvis du ikke er sikker pd, hvordan
monteringen foregar.

Vaeggen skal kunne klare belastningen af vaegten
af bade holder og skeerm. | modsat fald skal veeg-
gen forsteerkes.

Der skal anvendes sikkerhedsudstyr og egnet
veerktoj. Monteringen kreever, at mindst to perso-
ner hjaelpes ad. Hvis der ikke anvendes sikker-
hedsudstyr, kan det fore til alvorlige skader pa
ejendom, personer eller dodsfald.

© 2023-09-13 Biltema Nordic Services AB —



BILTEMA Art. 24-6910




